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Saopštenje za medije

29. mart 2011. godine
Prilika mladim umetnicima iz Srbije da izlažu u MUMOK-u u Beču

Otvoren konkurs za Henkel Art.Award. 2011

Deseti put zaredom, kompanija Henkel objavila je javni poziv za učešće na konkursu za Henkel Art.Award, jedinstvenu nagradu za promociju umetnosti regiona centralne i istočne Evrope. Umetnici iz Srbije i još 22 zemlje prijavom svojih umetničkih radova takmičiće se za nagradu u vrednosti od 7.000 evra.

Takođe, Muzej moderne umetnosti „Museum Moderner Kunst Stiftung Ludwig (MUMOK)” i Henkel Art.Award. i ove godine pobedniku nude organizovanje izložbe u matičnoj zemlji umetnika, kao i samostalnu izložbu u muzeju MUMOK u Beču.

U saradnji sa svojim dugogodišnjim partnerom, KulturKontakt Austrijom, Henkel ponovo dodeljuje i zasebnu stipendiju vrednu 2.000 evra za mlade umetnike iz centralne i istočne Evrope. Dobitnik nagrade biće odabran među učesnicima programa „Umetnici na radnom boravku“, koji sprovodi KulturKontakt Austrija.

“Naša kompanija pridaje veliki značaj promociji umetnosti. Razlog je što umetnost daje svoj doprinos kako kulturnoj razmeni, tako i uzajamnom razumevanju. Uz pomoć konkursa Henkel Art.Award. 2011, želimo da doprinesemo procesu evropskih integracija“, kaže Ginter Tumser, predsednik kompanije Henkel za centralnu i istočnu Evropu, objašnjavajući Henkelovu dugogodišnju podršku umetnosti.

Ove godine, na konkursu Henkel Art.Award. 2011 ponovo će biti odato priznanje izvanrednim i inovativnim umetničkim delima u oblasti slikarstva, crtanja, fotografije, video snimaka i montaže. Renomirani međunarodni žiri sastaće se na leto 2011. godine da izabere pet finalista za osvajanje glavne nagrade, kao i da odluči ko će biti dobitnik nagrade. Dobitnik će biti proglašen na svečanoj dodeli nagrada, koja će se održati u Beču u novembru 2011. godine u prisustvu svih kandidata.

Propozicije i potreban materijal za prijavljivanje na konkurs:
· Lični podaci (ime i prezime,datum i mesto rođenja, adresa, telefon i e-mail)
· Radna biografija i opis umetničke karijere (na engleskom ili nemačkom jeziku)

· Starosna granica: 40 godina (umetnik ne sme da napuni 40 godina u vreme održavanja svečane ceremonije dodele nagrada u Austriji, u novembru 2011. godine)

· 5 do 10 radova nastalih nakon 2008. godine - Originalne radove ne treba slati!
· Umetnička dela u domenu slikarstva, crteža, fotografije: reprodukcije u formi fotografija, foldera i/ili kataloga (Format: maksimum A3). Bez slajdova,CD ili DVD formata!  

· Umetnička dela u domenu video sadržaja i instalacija: Koristite video DVD-jeve! (Maksimalno vreme trajanja prezentacije: 10 minuta)
· Sve prijave za Henkel Art.Award. 2011. godinu moraju se podneti najkasnije do 10. juna 2011. godine (datum na poštanskom žigu) direktno na Henkelovu adresu:

Henkel Srbija d.o.o.

Bulevar oslobođenja 383

11 000 Beograd 

Henkel, sa vodećim brendovima i tehnologijama, posluje širom sveta u tri oblasti: kućna hemija, sredstva za ličnu negu, kao i građevinski, industrijski i lepkovi široke potrošnje. Kompanija Henkel osnovana je 1876. godine, a danas je lider na potrošačkom i industrijskom tržištu, sa poznatim brendovima kao što su Persil, Schwarzkopf i Loctite. Henkel zapošljava oko 48.000 ljudi, a u fiskalnoj 2010. godini ostvario je prodaju od 15,092 milijardi evra i operativni profit od 1,862 milijardi evra. Henkelove preferencijalne akcije uvršćene su u nemački berzanski DAX indeks, dok se kompanija nalazi na Fortune listi 500 vodećih svetskih kompanija.

Kontakt
Milica Kokora
Dragana Marković 

Telefon
+381 11 207 21 95
+381 11 207 21 76
E-mail
milica.kokora@henkel.com
dragana.markovic@henkel.com
Kontakt
Damir Duraki
Tijana Ćurčić 

Telefon
+381 11 36 36 715
+381 11 36 36 710

E-mail
damir.duraki@communis.rs
tijana.curcic@communis.rs
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