Konkurs Frankofone univerzitetske agencije (AUF) - Master « Didaktika jezika » 2015/2016 : delokalizovana diploma Univerziteta « Paris 3 Sorbonne Nouvelle »na Univerzitetu « Politehnica » u Bukureštu (Rumunija)
BESPLATAN UPIS I ŠKOLARINA I STIPENDIJA TOKOM STUDIJA! 
Studenti koji budu primljeni na ovaj program, biće upisani na Univerzitet « Sorbonne Nouvelle Paris 3 », a po završetku studija dobiće diplomu ove visokoškolske ustanove. Predavanja se održavaju na Univerzitetu « Politehnica » u Bukureštu, profesori i predavači sa univerziteta članica konzorcijuma : Univerzitet Sorbonne Nouvelle Paris 3, Univerzitet « Politehnica »u Bukureštu, Univerzitetu  Ženevi, Univezit u Krajovi.

Ciljevi programa:
· Obrazovanje nove generacije profesora francuskog jezika i kniževnosti koji bi mogli da doprinesu većoj atraktivnosti akademskih programa na francuskom jeziku i upoznavanje sa inovativnim metodama učenja prilagođenim savremenom društveno-ekonomskom kontekstu.
Uslovi upisa:

· Kandidat obavezno mora biti frankofon
· Ćetvorogodišnje akademske studije francuskog jezika i književnisti ili srodne  oblasti-nivo master 1 ili 4. godina studija ;
· Kandidat mora biti državljanin neke od sledećih zemalja : Albanija, Jermenija, Azerbejdžan, Belorusija, Bosna i Hercegovina, Bugarska, Hrvatska, Estonija, Ruska Federacija, Gruzija, Mađarska, Kazahstan, Kirgistan, Letonija, Litvanija, Bivša Jugoslovenska Republika Makedonija, Crna Gora, Uzbekistan, Poljska, Moldavija, Ćeška  Republika, Rumunija, Srbija, Slovačka, Tadžikistan, Turkmenistan, Turska, Ukrajina.
Trajanje programa (nivo Master 2) : 5 meseci predavanja u Rumuniji i 4 meseca prakse u zemlji porekla studenta.

Finansiranje u okviru programa:

· 570€ mesečno (za 5 meseci) za inostrane studente 

· Pokrivanje troškova socijalnog osiguranja (za inostrane studente) 
· Besplatan upis i školarina 

Kandidatura se popunjava « on line »: https://formulaires.auf.org/ 
Krajnji rok za slanje kandidatura : 31. mart 2015. do 17h (Bukurešt lokalno vreme, GMT+2)
Kontakt u auf-u : Gđa Georgiana Rusu,koordinator programa

georgiana.rusu@auf.org
O uslovima konkursa i dodatne informacije: http://www.auf.org/bureau-europe-centrale-et-orientale/appels-offre-regionales/appel-candidatures-master-didactique-des-langues/ 
