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СОЦИЈАЛНИ И ЗДРАВСТВНИ ПРОБЛЕМИ СТАНОВНИШТВА ЈУГОИСТОЧНЕ СРБИЈЕ

─ с посебним освртом на положај остарелих

Ниш, 15. мај 2015.

АПСТРАКТИ

УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ

НИШ, УНИВЕРЗИТЕТСКИ ТРГ  2

МУЛТИМЕДИЈАЛНА САЛА БР. 8, ПРИЗЕМЉЕ

Mирјана Рашевић, Институт друштвених наука, Београд

СТАРЕЊЕ СТАНОВНИШТВА: ЧИЊЕНИЦЕ, ИЗАЗОВИ И ОДГОВОРИ
Прoцeњуje сe дa je 604 милиoнa свeтскe пoпулaциje стaрo 65 и вишe гoдинa. У дeмoгрaфски нajстaриjим зeмљaмa удeo стaрих лицa сe крeћe oкo 20 прoцeнaтa. Maдa je стaрeњe стaнoвништвa пoзитивнo, jeр je пoслeдицa рaђaњa жeљeнe дeцe и eлиминaциje рaнoг умирaњa, брзинa и интeнзитeт ширeњa oвoг фeнoмeнa прeдстaвљajу oзбиљaн изaзoв. Пoгoтoвo штo je рeaлнo дa ћe сe у нeпoсрeднoj будућoсти знaчajнo пoвeћaти и брoj и удeo стaрих лицa. Фeнoмeн пoпулaциoнoг стaрeњa прeдстaвљa oзбиљaн изaзoв прe свeгa збoг мaкрo пoслeдицa рaзличитe прирoдe. Нo, мнoги изaзoви сe пoстaвљajу и прeд пojeдинцa у услoвимa свe дужeг живљeњa. Aктивнo стaрeњe je, чини сe, дo сaдa нajбoљи oдгoвoр нa oвe изaзoвe. Вишe oд дeсeт гoдинa пo прoмoвисaњу aктивнoг стaрeњa oд стрaнe Свeтскe здрaвствeнe oргaнизaциje мoжe сe кoнстaтoвaти дa пoстojи мнoгo прoстoрa зa дeлoвaњe нa њeгoвoj рeaлизaциjи нa свим нивoимa. И тo зa дeлoвaњe нa oснoву примeрa дoбрe прaксe, aли и пaрaлeлнoг фoрсирaњa сoциjaлнe инoвaциje у oвoj сфeри. 

Кључнe рeчи: стaрeњe стaнoвништвa, продужено трајање живота, aктивнo стaрeњe. 
Љубиша Митровић, професор емеритус, Филозофски факултет Универзитета у Нишу

СОЦИОЛОШКИ АСПЕКТИ ПРОБЛЕМА ГЕНЕРАЦИЈЕ „ТРЕЋЕГ ДОБА“, 
СА ПОСЕБНИМ ОСВРТОМ НА ПРОЦЕСЕ СЕНИЛИЗАЦИЈЕ 
СТАНОВНИШТВА ЈУГОИСТОЧНЕ СРБИЈЕ


У раду се разматра положај остарелих у савременој цивилизацији, која је постала хиперсебична и социјалдарвинистичка. У њој је, у условима капитализма катастрофе, све више маргинализованих група, отписаних, прекобројних: од плавих оковратника, преко масе незапослене младе генерације, до остарелих. 


Аутор указује на структурне факторе маргинализованог/дехуманизованог положаја остарелих у савременом друштву, у коме је, као последица неолибералног развоја, дошло до радикалног реструктурирања социјалне државе/институција социјалне заштите. У овом контексту остарели су препуштени сами себи.


У фокусу ауторовог прилога су процеси сенилизације становништва у југоисточној Србији.


Кључне речи: сенилизација, положај остарелих, интергенерацијски односи, социјална политика, југоисточна Србија.
Анкица С. Шобот, Институт друштвених наука Београд

СОЦИО-ДЕМОГРАФСКИ ОКВИР ПОЛОЖАЈА СТАРИЈЕГ СТАНОВНИШТВА ЈУГОИСТОЧНЕ СРБИЈЕ
Заостајање Србије за већином европских држава у погледу очекиваног трајања живота становништва старости 65 година, упућује на проблем услова и квалитета живота у старости, као на шири друштвени феномен. Ипак, могуће је говорити о специфичностима положаја старијег становништва у оквиру региона, између осталог, и из угла брачних, образовних и економских карактеристика.

Услед интензивнијег популационог старења, у региону јужне и источне Србије нешто је већи удео становништва старости 65 или више година него у осталим регионима. Удовиштво је у већој мери одлика старијих жена него мушкараца, што је и уобичајено, али удео удоваца је нешто већи него у осталим регионима. Неповољне социо-економске одлике видљиве су пре свега у односу на старије становништво београдског региона. Поред образовне структуре, међу економски неактивним лицима нешто су нижи удели пензионера а већи удели издржавних, док  међу онима који су још увек економски активни доминирају пољопривредници.

Кључне речи: очекивано трајање живота, услови живота у старости, удовиштво, социо-економске карактеристике старијих, регион јужне и источне Србије
Сузана В. Марковић Крстић, Филозофски факултет Универзитета у Нишу

СОЦИОДЕМОГРАФСКА ПЕРСПЕКТИВА ПРОМЕНА СТАРОСНЕ СТРУКТУРЕ, ПРОСЕЧНЕ СТАРОСТИ И ОЧЕКИВАНОГ (СРЕДЊЕГ) ТРАЈАЊА ЖИВОТА СТАНОВНИШТВА ЈУГОИСТОЧНЕ СРБИЈЕ

Социодемографска слика Србије одраз је сложене друштвено-економске и политичке ситуације која је произвела претежно негативне последице по демографски развој. Резултати бројних истраживања указују на промене у кретању и структурама становништва Србије, које су се одвијале током социјалне и демографске транзиције. У раду су из социодемографске перспективе сагледанe квантитативнe и квалитативнe димензијe промена: старосне структуре (удео великих старосних група у укупној популацији), просечне старости (на нивоу региона, општина и насеља) и просечног животног века (средњег трајања живота) током периода 1948-2011. године, као и њихове социјалне импликације на квалитет живота старијег становништва југоисточне Србије. 

Компаративна анализа демографских показатеља потврђује да постоје диспропорције између региона, градских и сеоских насеља, мушког и женског становништва. Регионалне разлике огледају се у највећем уделу лица старијег животног доба (генерације „трећег доба“) и највећој просечној старости у региону јужне и источне Србије, а најдужем животном веку мушкараца и жена у београдском региону. Експликација регионалних разлика базира се на комплексном утицају биомедицинских, социоекономских, психолошких, еколошких и других чинилаца на демографске промене у оквиру дискурса о друштвено-економској (не)развијености, квалитету живота, доступности здравствене и социјалне заштите.

Кључне речи: старосна структура, просечна старост, средње трајање живота, квалитет живота, југоисточна Србија.
Марко Гаљак, Географски факултет Универзитета у Београду
Ивана Магдаленић, Географски факултет Универзитета у Београду
Гордана Војковић, Географски факултет Универзитета у Београду

ОСОБЕНОСТИ  МОРТАЛИТЕТА  СТАНОВНИШТВА  ЈУГОИСТОЧНЕ  СРБИЈЕ
У раду се истражују тенденције у кретању морталитета становништва југоисточне Србије. Трага се за одговором на питање у којој мери је присутна диференцираност између морталитета становништва југоисточне Србије и Републике Србије. Компаративном анализом је утврђена позиција овог региона на морталитетној карти Србије са посебним освртом на процес кардиоваскуларне транзиције. За потребе ове анализе приступило се следећим релевантним показатељима: стандардизована стопа морталитета, очекивано трајање живота и морталитет одојчади. У циљу побољшања тренутне ситуације неопходно је свеобухватно деловање (превенција, здравствена едукација, стил живота) које би садржало кооперацију на глобалном и локалном нивоу. Управо је зато детаљно демографско истраживање морталитета на административним јединицама нижим од републике од критичног значаја за даљи развој политика и усмеравања напора ка смањењу високог морталитета у специфичним старосним групама.

Лела Р. Милошевић Радуловић, Филозофски факултет Универзитета у Нишу

KВАЛИТЕТ ЖИВОТА СТАРИЈИХ ЉУДИ 
У КОНТЕКСТУ ИНТЕРГЕНЕРАЦИЈСКИХ ОДНОСА 
У ГРАДСКИМ И СЕОСКИМ СРЕДИНАМА ЈУГОИСТОЧНЕ СРБИЈЕ

С општом дестабилизацијом друштва која годинама траје, нарушена је и солидарност као морална вредност. Социокултурни миље у коме живимо детерминише ставове, природу међуљудских односа, форму и садржину међусобних интеракција. Убрзано се мењају односи међу људима и смањује се сензибилитет за друге. У овом раду разматра се могућност унапређивања интергенерацијских односа као детерминанте квалитета живота старијих људи, што је у складу са препорукама и захтевима Националне стратегије о старењу. 


Рад се заснива на резултатима емпиријског истраживања ставова деце и средњошколске омладине према старијима у сеоским и градским срединама у југоисточној Србији, које је реализовано у Нишавском, Пиротском и Топличком округу на узорку од 545 ученика завршних разреда основне и средње школе. Резултати истраживања показали су да деца и млади из сеоских средина имају толерантнији однос према старијим људима од деце и младих људи из градских средина, као и да је жеља за практичним ангажовањем у хуманитарним активностима намењеним старијим људима израженија у сеоској средини. У складу с тим, анализира се утицај социокултурног миљеа на формирање ставова и указује на неопходност друштвено-организованог подстицања и усмеравања солидарности младих генерација према старијим људима као претпоставке и димензије квалитета живота и развоја друштва за све генерације. 

Кључне речи: квалитет живота старијих људи, деца и омладина, међугенерацијска солидарност, друштво за све генерације, југоисточна Србија.
Марија З. Анђелковић-Стоилковић, Институ друштвених наука, Београд
СТАРО СТАНОВНИШТВО ПОГРАНИЧЈА ЈУГОИСТОЧНЕ СРБИЈЕ

Почетак 21. века донео је убрзани пораст броја старих лица у укупној популацији, због чега су бројни демографи прогласили да ће овај век бити век старења становништва. Тренд интензивног старења становништва присутан је и у Србији, посебно у њеном југоисточном делу, у коме су процеси депопулације и сенилизације најизраженији. Демографско старење је најпре започело у пограничним општинама југоисточне Србије, и управо је у тим општинама највиши стадијум демографског старења. У овом раду говорићемо о старом становништву пограничних општина југоисточне Србије, његовом учешћу у укупној популацији и дистрибуцији. Неповољна демографска структура, тј. висок удео старих лица, у великој мери утиче на (не)развијеност пограничних општина. Однос старе популације и радно способног становништва уз високу незапосленост додатно отежавају положај старог становништва. Актуелна старосна структура несумњиво указује на неповољну демографску будућност ових општина и може бити препрека будућег развоја овог подручја.

Кључне речи: старо становништво, старење, пограничне општине, југоисточна Србија.
Весна М. Лукић, Институт друштвених наука, Београд

СТАРЕЊЕ У ЕГЗИЛУ: 
СТАРИЈИ ПРИСИЛНИ МИГРАНТИ У ЈУГОИСТОЧНОЈ СРБИЈИ

Ауторе из разних научних дисциплина све више окупира веза између старења и миграција, са фокусом на старије мигранте. Циљне групе ових проучавања, било да је реч о присилној или добровољној миграцији, чине лица која се пресељавају у старијем добу (укључујући и повратну миграцију), али и мигранти који су доживели старост у земљи имиграције. С обзиром на релативно мали обим имиграције у Србију и чињеницу да је током грађанског рата на просторима бивше Југославије Србија примила велики број избеглица, у раду се разматрају особености осетљиве популације старијих присилних миграната из бивших република СФРЈ, досељених након 1991. У фокусу су старији присилни мигранти у југоисточној Србији, уз чињеницу већ значајно поремећене старосне структуре становништва овог простора, што захтева одговарајуће друштвене акције у области социјалне и здравствене заштите.
Кључне речи: присилна миграција, старење, старачка домаћинства, Србија.
Миомир С. Наумовић, Филозофски факултет Универзитета у Нишу

Јелена С. Петковић, Филозофски факултет Универзитета у Нишу

ЗАБОРАВЉЕНИ ОД СВИХ

Честе миграције становништва југоисточне Србије условиле су депопулацију и сенилизацију. Масовне миграције становништва током друге половине 20. века и одлазак радне снаге из села у градове прете да доведу до опустошења села. Пошто број становника у многим селима континуирано опада, овом приликом се указује на положај и квалитет живота старачких домаћинстава у селима југоисточне Србије. Посебно се указује на свакодневно осиромашење, живот оптерећен мукотрпним а слабо плаћеним радом, често дугом и самотном беспослицом. Посебно се указује на квалитет живота у бројним селима југоисточне Србије. При томе се указује на квалитет становања, квалитет исхране, ниво образовања, начин одевања и начин коришћења слободног времена у старачким домаћинствима. У овим домаћинствима пољопривредна производња битно заостаје за републичким просеком, производња је сваштарска, и због осиромашености усмерена на самодовољну а не тржишну привреду. При том се указује на однос најближе родбине и комплетног друштва према остарелим људима на селу. 
Кључне речи: старачка домаћинства, квалитет живота, сиромаштво, образовање, исхрана, становање.
Тања Т. Продовић, Факултет медицинских наука Универзитета у  Крагујевцу
Биљана Т. Продовић Милојковић, Филозофски факултет Универзитета у Нишу
Миљан М. Крстовић, Медицински факултет Универзитета у Нишу
ДЕМОГРАФСКИ АСПЕКТИ СТАРЕЊА И КВАЛИТЕТ ЖИВОТА 
СТАРИЈЕГ СТАНОВНИШТВА ЈУГОИСТОЧНЕ СРБИЈЕ
Економска криза и политичка транзиција утицале су на кретање и структуру становништва, како развијених тако и земаља у развоју. Бројни неповољни демографски трендови су током XX века настављени или интензивирани, а неки демографски процеси (старење становништва, депопулација) добили су израженије облике на подручју југо-источне Србије, тако да се њихово још снажније манифестовање очекује током XXI века. Израчунавање демографских аспеката старења намеће се као потреба пре свега јер старење популације доводи до низа здравствених, социјалних, економских и других околности и проблема. Промене које доноси процес старења, као што су одлазак у пензију, функционална неспособност, повећани ризици од болести и инвалидности, финансијска зависност, социјална искљученост, губитак блиских особа, резултирају потребом старијих људи за породичном потпором, али и за организованим мерама локалне и шире друштвене заједнице, односно за развијеном мрежом и облицима заштите старијих и немоћних особа. Циљ рада био је анализа процеса старења становништва у развијеним земљама у односу на нашу земљу (нарочито на њену јужну територију), као и анализа показатељa задовољства животом у трећој животној доби становништва југоисточне Србије, а на основу података из пописа становништва, као и навода из домаће и стране литературе. 
Кључне речи: старење, демографија, квалитет живота, старије особе. 
Mirsad Nuković, Univerzitet u Travniku
Selim Šaćirović, Prirodno-matematički fakultet Univerrziteta u Nišu
Mirjana Marinković, Klinički centar Niš

ZDRAVSTVENO  STANJE  STANOVNIŠTVA  I  METODE MERENJA

Metodologije merenja zdravstvenog stanja pojedinca i stanovništva koje se koriste  razvijene su na bazi indikatora zasnovanih na patološkom pristupu merenju zdravlja. Direktnih indikatora zdravstvenog stanja stanovništva u smislu „pozitivnog” zdravlja za sada nema dovoljno, te se koriste indikatori koji na indirektan način daju elemente ukupnog zdravstvenog stanja stanovništva. 


Za ocenu zdravstvenog stanja stanovništva koristi se veći broj indikatora, od kojih su neki direktni, kao morbiditet i mortalitet, a drugi indirektni, indikatori o stanovništvu, socijalno-ekonomski i dr. Republika Srbija u svojoj strategiji naučnog razvoja predviđa oblasti u koje treba prioritetno ulagati, a autori se u ovom radu bave istraživanjima u biomedicini.
Ključne reči: medicina, stanovništvo, merenje zdravlja, biomedicina.

Miroslava Zivkovic, Klinički centar Nis, Medicinski fakultet Univerziteta u Nisu
DEPRESIJA KOD ОSOBA STARIJEG ZIVOTNOG DOBA
Depresivni poremećaji (depresije) smatraju se jednim od najvećih zdravstvenih problema od javnog značaja, zbog više razloga: 1) visoke prevalentnosti – depresija je najčešći mentalni poremećaj u opštoj populaciji; 2) težine posledica – u najvećem broju slučajeva (67%) depresije su rekurentne  ili hroničnog toka; 3) značajno narušavaju kvalitet života; 4) relativno često (kod 10% do 15% depresivnih osoba) završavaju se suicidom; 5) neretko se javljaju udruženo s drugim mentalnim poremećajima i telesnim bolestima i povećavaju ukupni morbiditet i mortalitet.
Učestalost poremećaja raspoloženja u starijem životnom dobu veća je nego što se misli, s obzirom na to da depresivni simptomi često ostaju neprepoznati. Razlozi su brojni – depresivni simptomi često koegzistiraju sa somatskim bolestima i stanjima koja proističu iz samog procesa starenja, a prisutna je i tendencija pacijenata da u prvi plan ističu vegetativne i kognitivne simptome, uz zanemarivanje afektivnih. Pored toga, dešava se da se depresivni simptomi tumače kao normalna reakcija na prisutnu somatsku bolest, što sve skupa dovodi do odloženog dijagnostikovanja i započinjanja terapije uz lošiju prognozu.
Stanovništvo Srbije je među najstarijim populacijama na svetu. Prema popisu stanovništva iz 2002. godine, preko 1.200.000 osoba u Srbiji (bez Kosova i Metohije) ima 65 i više godina, što čini šestinu ukupne populacije. Ukupan socio-ekonomski položaj starijih osoba u Srbiji, kao posebne vulnerabilne društvene grupe, veoma je nepovoljan. Osobe iznad 65 godina starosti čine skoro četvrtinu ukupnog broja siromašnih, а rizik od siromaštava starijih osoba veći je za 40%-50% u odnosu na ukupnu populaciju. 

Povećana učestalost depresivnih poremećaja u narednim dekadama očekuje se zbog sledećih činilaca: 1) produžava se životni vek, a samim tim i broj telesnih oboljenja koja su često praćena depresivnim poremećajima; 2) veća je učestalost jatrogeno izazvanih depresija; 3) kontinuirano se povećava nivo stresa u razvijenim zemljama, a naročito u zemljama u razvoju kakva je i naša, a ubrzane promene savremenog doba donele su promene u porodicama i zajednicama, što istovremeno slabi socijalnu podršku.
Istraživanja iz naše zemlje upućuju da je depresija najčešće neprepoznata, a samim tim i nelečena,  što ima visoku socijalnu i ekonomsku cenu.
 
Zbog svega toga, rana dijagnostika i pravovremeno, adekvatno i efikasno lečenje i zbrinjavanje depresije od ključnog su značaja za smanjenje ozbiljnih posledica do kojih ovi poremećaju mogu dovesti kod pojedinca, njihove porodice i zajednice u celini
Eržika J. Antić, Zavod za javno zdravlje Vranje, Farmaceutsko-zdravstveni fakultet Travnik

Besim Bilalović, Farmaceutsko-zdravstveni fakultet Travnik

Benida Pljakić, Državni Univerzitet, Novi Pazar
PRISTUP PROBLEMIMA STARENJA U PČINJSKOM OKRUGU

Povećanje broja starih ljudi u svetu biće jedan od značajnih faktora koji će uticati na zdravlje i socijalnu zaštitu u 21.veku. Ljudski vek se produžio. Broj osoba sa životnim vekom dužim od 80  godina je u porastu. Raste broj hroničniih nezaraznih oboljenja, KVO, nervnih, psihičkih, malignih, endokrinih, reumatskih. Pristup problemima starenja i starosti se menja. Pažnja se usredsređuje na očuvanje radne i životne sposobnosti, uz zadržavanje psihičke, fizičke i materijalne nezavisnosti starih ljudi. Očekuje se dalji porast starih, sa porastim morbiditeta i mortaliteta od hroničnih nezaraznih oboljenja. Samim tim, rašće i nivo zavisnosti starih od svoje okoline. Javljaće se porast potreba za raznim oblicima institucionalne i vaninstitucionalne socijalne i zdravstvene zaštite. Mogućnosti porodice i zajednice da zadovolje ove rastuće potrebe, naići će na nepremostive kadrovske, prostorne i ekonomske prepreke. Starenje će postepeno prerasti u prvorazredni društveni problem. 

Cilj rada je da se kroz pristup problemima starenja u Pčinjskom okrugu predlože određene mere u cilju zaštite starih. Korišćenjem podataka vitalne statistike iz popisa stanovništva u Pčinjskom okrugu u 2002.g. i 2011.g. (i procenjivanjem podataka za opštine Bujanovac i Preševo), autori su došli, između ostaloga, do saznanja da se stanovništvo Pčinjskog okruga svrstava u kategoriju vrlo starog stanovništva, jer je zastupljenost osoba starosti 65 i više godina 12.85%, da je na delu kontinuirani pad nataliteta i prirodnog priraštaja stanovništva opština Pčinjskog regiona (osim u dve opštine: Bujanovac i Preševo), koji predstavlja ozbiljan problem celokupne društvene zajednice. 
Ključne reči: demografija, starenje, vitalni indeks, prirodni priraštaj.
Ивана Илић Крстић, Факултет заштите на раду Универзитета у Нишу 
Весна Милтојевић, Факултет заштите на раду Универзитета у Нишу
СОЦИЈАЛНО-ЗДРАВСТВЕНИ ПОЛОЖАЈ 
СТАРИЈИХ СТАНОВНИКА БАБУШНИЦЕ

Становништво Републике Србије је међу најстаријим популацијама на свету. Према попису становништва из 2002. године, више од 1.200.000 лица  има 65 и више година. Процес старења становништва наставиће се и у непосредној будућности. Број старијих и њихов социјално-здравствени положај је посебно сложен у југоисточној Србији, која спада у ред најсиромашнијих региона земље. Сиромаштво је распрострањеније међу старијима, услови становања и структура потрошње су лошији у поређењу са осталом популацијом. Свако друго старије лице живи у старачком домаћинству. Истовремено, постоје јасне слабости у институционалном и инструменталном задовољавању здравствених потреба старијих лица, као и слабости у укупној друштвеној организованости. Посебан акценат у раду ће бити стављен на ставове о социјално-здравственом положају старијих становника Бабушнице.
Кључне речи: социјално-здравствени положај, старији, југоисточна Србија, Бабушница.
Јелена J. Опсеница Костић, Филозофски факултет Универзитета у Нишу
Јелена Д. Стојчић, Служба за пружање услуга социјалне заштите при Центру за социјални рад Бабушница

НЕКИ ЖИВОТНИ УСЛОВИ И САМОПОШТОВАЊЕ СТАРИХ 
КОЈИ ЖИВЕ У СВОЈИМ ДОМОВИМА

Ово истраживање је спроведено са циљем утврђивања неких животних услова и самопоштовања старих особа које живе у свом дому, а укључене су у програм „Помоћ у кући“. Испитаници живе на територији општине Бабушница, у југоисточној Србији. Уз помоћ психолога и геронтодомаћица, 100 испитаника (35 мушкараца, 65 жена) дало је  тражене податке и попунило ASSEI, упитник о изворима самопоштовања одраслих. Категорији млади-стари (65 до 75 година) припада 8% испитаника, категорији стари-стари (76 до 84 године) 62% испитаника, а у категорији најстарији-стари (преко 85 година) налази се 30% испитаника. Између осталог, највећи број испитаника (86%) има само четири разреда основне школе и живи сам (83%). Више од половине испитаника сматра своје здравствено стање лошим, али само 19% може да оде само до Дома здравља; за половину њих најближа продавница је удаљена више од једног километра. При том, иако укупно самопоштовање старих није високо, на субскалама моралног интегритета, задовољства односима са другима и духовности скорови су знатно виши него на осталим мереним димензијама.

Кључне речи: стари; животни услови; самопоштовање.

Данијела Живковић, Факултет спорта и физичког васпитања Универзитета у Нишу

Небојша Ранђеловић, Факултет спорта и физичког васпитања Универзитета у Нишу

Ненад Живановић, Факултет спорта и физичког васпитања Универзитета у Нишу
ЗНАЧАЈ ФИЗИЧКЕ АКТИВНОСТИ КОД ОСОБА СТАРИЈЕГ ЖИВОТНОГ ДОБА У ПРЕВЕНЦИЈИ МАСОВНИХ НЕЗАРАЗНИХ БОЛЕСТИ
Физичка неактивност је повезана са бројним негативним ефектима на здравље, укључујући повећан укупни морталитет, кардиоваскуларни морталитет и AIMU. Светска здравствена организација процењује да физичка неактивност доводи до два милиона прераних смртних случајева сваке године. Интензитет процеса старења није исте брзине код свих, па неки пацијенти старе брже од других. Становништво Србије је међу најстаријим популацијама на свету. Физиолошки, могло би се рећи да је старење последица губитка способности организма да рестаурише своју поремећену хомеостазу. Старење подразумева и смањење функционалних капацитета мозга, а ови поремећају су појачани и убрзани појавом болести. Свака особа је, без обзира на године живота, способна за одређену врсту физичке активности. Старост никако не представља ограничавајући фактор за вежбање. Светска здравствена организација је објавила препоруке у циљу побољшања кардиореспираторне и мускулоскелетне функције, као и превенције масовних незаразних болести, депресије и когнитивних поремећаја код старијих особа. 
Драгана Пешић, Филозофски факултет Универзитета у Нишу
ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА, ПРОБЛЕМИ И НИВО ЗДРАВЉА 
У НАСЕЉУ ЈУГОИСТОЧНЕ СРБИЈЕ 
(пример насеља Велики Крчимир у општини Гаџин Хан)
У раду је извршена анализа нивоа здравља у насељу Велики Крчимир, које припада општини Гаџин Хан. У насељу данас живе претежно старачка и самачка домаћинства. 

Аутор указује на могућност и доступност очувања здравља као најуниверзалније људске потребе, као основне способности да се води друштвено и економски продуктиван живот. Најпре је дат кратак историјски развој здравствене свести, културе, здравствених установа, осигурања у овом крају, те је указано на актуелно стање здравствене заштите и приступачност одређених здравствених услуга. Потом је емпиријским истраживањем, путем упитника, утврђен ниво здравља код мештана, односно испитаника. Ниво здравља операционализован је кроз: испитивање субјективне оцене здравственог стања – физичко и ментално здравље, здравствене проблеме – одређене болести и тегобе, покривеност здравствене заштите, препреке у очувању здравља и задовољство квалитетом здравствених услуга. С обзиром да је исхрана чинилац који директно утиче на здравље, у раду је испитивана и: редовност дневних оброка, заступљеност основних животних намирница и задовољство исхраном. Такође, у раду су приказане разлике у погледу испитиваних показатеља између сељака-радника и пољопривредника.

Кључне речи: село, здравље, исхрана, сеоско становништво, сељаци-радници, пољопривредници.
Tanja  Svilanović, Beograd

ISTORIJSKI PREGLED ZAKONODAVSTVA O SOCIJALNOJ SIGURNOSTI STARIH LICA NA PROSTORU SRBIJE, SA POSEBNIM OSVRTOM NA 
PERIOD DRŽAVNOG SOCIJALIZMA I 
NEOLIBERALNOG EKONOMSKOG KONCEPTA POLITIKE SAVREMENE DRŽAVE

Briga o starim licima kroz istoriju Srbije predstavljala je značajno pitanje, kako u političkom, tako i u ekonomskom životu. U radu će pažnja biti usmerena na četiri perioda srpske istorije, koji su označili promene i reforme na planu socijalne zaštite starih lica: srpska srednjovekovna država, srpska država u XIX veku (posle oslobođenja od Turaka), jugoslovenski državni socijalizam i savremeni koncept neoliberalne srpske države. Posebna pažnja biće usmerena na potonja dva perioda, stoga što autor smatra da se odnos prema normativnom okviru socijalne zaštite u tim periodima sagledava kroz prizmu političkih filozofija i socioekonomskih politika. Institucionalni aranžman sektora socijalne zaštite u periodu državnog socijalizma znatno je promenjen i u potpunosti prati političko-ekonomske aspiracije celokupnog sistema. Stara populacija je postala žrtva neoliberalnog političkog sistema, koji ne uspeva da pronađe adekvatno zakonodavno rešenje problema.
Ključne reči: zakonodavstvo, socijalna sigurnost starih, Srbija, državni socijalizam, neoliberalna politika.
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