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Konkurs LabCitoyen 2015:

« Ljudska prava pred izazovima zaštite životne sredine »
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Da li imate između 18 i 25 godina?
Da li govorite francuski jezik?

Da li Vas zanimaju pitanja vezana za civilno društvo?

U tom slučaju, pokušajte da osvojite put u Pariz od 5. do 15. jula 2015. godine!
U okviru Konferencije o klimatskim promenama Pariz 2015. godine, koja se održava u decembru ove godine, ovaj konkurs pruža mogućnost da dvoje mladih ljudi iz Srbije učestvuju u razgovorima o pitanjima « Ljudskih prava pred izazovima zaštite životne sredine » u Parizu od 5. do 15. jula 2015. godine. Ovaj boravak će kandidatima omogućiti učešće na konferencijama, debatama, okruglim stolovima i radionicama na francuskom jeziku o posledicama klimatskih promena za ljudske zajednice i pretnjama koje se nadnose nad poštovanje ljudskih prava u svetu. 
Program LabCitoyen svake godine okuplja mlade frankofone ljude iz čitavog sveta oko tematika vezanih za Ljudska prava, koristeći  francuski jezik kao sredstvo za debatovanje i akciju. Tako se u izdanju za 2014. godinu, 82. mladih ljudi (od kojih jedan iz Srbije)  okupilo oko teme « Ljudska prava u eri digitalizacije i društvenih mreža ». Naglasak je stavljen na uspon netrpeljivosti, nasilja i diskriminacije. Ova tematika omogućila je mladim ljudima da prodube svoja saznanja u borbi protiv predrasuda, u prevenciji netolerancije i u zaštiti sloboda, naročito slobode izražavanja u svetu u kome nove tehnologije neprestano menjaju izazove sa kojima se susrećemo. Za više informacija pogledati: 

http://www.institutfrancais.com/fr/actualit%C3%A9s/labcitoyen-2014
Konkurs je otvoren za:

· kandidate starosti između 18 i 25 godina;

· državljane Srbije; 
· društveno angažovane mlade osobe ili mlade osobe zainteresovane za pitanja ljudskih prava i izazova u zaštiti životne sredine;

· kandidate koji dobro vladaju francuskim jezikom (zahtevani nivo znanja : minimum B1). 

Dosije za kandidaturu:

Od svakog kandidata će se zahtevati da napiše jedan članak (maksimalno jedna stranica teksta) kojim će predstaviti jednu građansku inicijativu sa kojom je upoznat, a koja za cilj ima  ograničavanje uticaja klimatskih promena na ljude. Kandidati će takođe moći i sami da osmisle svoju ličnu građansku inicijativu koja je izvodljiva i prilagođena srpskom društvu. 
Kriterijumi za izbor:

Odabrani žiri će ocenjivati:

· kvalitet i originalnost članaka;

· koliko su predložene inicijative realistične u kontekstu Srbije;
· građansku dimenziju predloženih inicijativa.
Učešće kandidata u radu nekog udruženja biće dodatno vrednovano.
Članak treba poslati gđi Šarlen Žuv na: charlene.jouve@institutfrancais.rs najkasnije do 15. aprila 2015. godine, uz biografiju kandidata (curriculum vitae) kojim će se posebno ukazati na posvećenost kandidata poštovanju ljudskih prava i zaštiti životne sredine (naročito kroz učešće u radu nekog udruženja).
Nagrada:
Odabrani kandidati će prisustvovati seminaru u Parizu od  5. do 15. jula 2015. godine u organizaciji Francuskog instituta, koji preuzima troškove povratne avionske karte od Beograda do Pariza, troškove smeštaja, ishrane i obuke.
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